

酒后杀人，潜逃六年终自首

不堪压力酒后报警，女友劝其承担责任

文/片 本报记者 赵磊

六年前，在一次酒局中，醉酒的李某和工友起了争执，抡起酒瓶砸向工友的脑袋，导致伤者抢救无效死亡，李某从此潜逃在外，过着“今朝有酒今朝醉”的日子。

背负着巨大的心理压力，2011年7月11日晚上，刚刚来到潍坊打工的李某，终于在喝醉酒后，鼓起勇气投案自首。

杀人犯逃六年酒后自首

7月11日晚上9点20分，潍城区军埠口派出所接到了一个报警电话，打电话的是一名醉汉。“我报警，我杀了人。”对方含混不清的声音从话筒中传出，一听就知道喝了不少酒。

“接到报警后，第一反应就是有人喝醉了，打110发酒疯。”民警邹德勇对记者说，报警人自称在潍胶路的一家饭店内。当邹德勇和同事赶到时，路边上却站着一个年轻女子。

经过询问，女子正是报案人的女朋友。“他喝多了，才报警。”女子解释。

随后，邹德勇在50米外的路边，发现了醉醺醺的男子李某。“当时我去问他，他已经十分不清醒了。”邹德勇说。

“对，就是我报警，我杀了人！我杀了很多人，十几个，男的女的都有，而且我还要杀。”面对民警的询问，李某显得有些歇斯底里，“我说的都是真的，把我拷起来吧。”说着，已经站立不稳的李某将双手伸了出来。

民警将李某带回派出所审问。开始两次，李某先后报了两个不同的名字，但是，从公安系统信息网站上，并没有李某的信息。

过了一会儿，李某突然说道，“我说的是假名”，第三次才说出了自己的真实姓名。民警从网上的逃犯信息检索到，李某正是六年前山西阳泉一起杀人案的逃犯。

酒后砸死工友却当笑话

过了三个小时，醉酒的李某终于清醒了过来。“我在什么地方？”清醒后的李某第一句话就是询问。当他得知自己在公安局时，表情有点犹豫。

这时，民警再次问起李某作案的过程时，李某开始吞吞吐吐。醉酒后投案自首的勇气，又从他身上消失了。经过一番审问，李某才终于说出了六年前酒后杀人的经过。

原来，六年前，年仅20岁的李某，从河南老家来到山西省阳泉市某乡村打工，李某干的是电工，工资待遇都还不错。期间，李某也找了几个老乡，一起干。

2005年4月15日，李某和几名工友一起去吃饭，席间喝了不少酒。李某和其中一个工友韩某因为话不投机，争吵了起来。李某抡起酒瓶砸在工友的头上，顿时，韩某被击倒在桌子上无法动弹。

当时，醉酒的李某根本没有意识到事情的严重性，反而认为韩某是醉倒在桌子上睡着了。之后，李某还把这个事情当作笑话跟朋友和老板说。

韩某受伤后，被送往医院救治，经过抢救无效后死亡。李某回家之后，并不知道自己将韩某打死，只是觉得打了人，对方可能会来报复，于是潜逃出省。

在外潜逃期间，李某从别的渠道打听到了韩某的死讯，更是吓得不敢回家。

“报警后心里很畅快”

7月12日上午10点，记者赶到军埠口派出所，在询问室里见到了李某。记者了解到，李某独自一人在外逃窜长达六年之久，始终不敢透露自己的真名，从来没有跟家人联系过，承受着巨大的心理压力。

在见到记者后，李某第一句话就是，“心里感觉很畅快，舒坦多了”。李某平静地说，“这六年里，很多次都想自首，但是一直没有下决心。”

李某从山西逃走，到各处流浪、打工。因为害怕被抓，李某从来没有坐火车、住宾馆、上网吧，有时候甚至住在桥洞下面。

逃亡期间，李某因为不敢暴露身份，总是以“家中孩子太多，自己没有落户”为借口，从来不向他人出示身份证，也不说真实姓名。渐渐地，他自己都快忘记了自己的真名了。

2011年3月份，李某来到潍坊郊区，找了一个女朋友。7月12日中午，女朋友还特意赶来给李某送饭。但是，从始至终，女友同样也不知道李某的真实姓名。

李某说，他昨天也是抱着考验感情的想法，跟女朋友说出了自己的事情。女友得知后，劝说李某为这件事情负责。

“杀人偿命欠债还钱，该承担什么责任就承担什么责任，老这样逃也不是办法。”李某正是借着酒精壮胆，才投案自首，同时也以此摆脱背负着心结的逃亡生活。目前该案已准备移交山西警方。



▲ 26岁的李某投案自首后，心情平静

无创治疗二秒见效 颈椎病 腰突症 关节炎

颈、肩、背、腰、腿疼是常见病，多发病。多数由于长期受风寒、湿热侵袭、外伤、劳损及自身免疫功能下降引起，严重威胁人类健康，影响患者的正常生活和工作。采用“三联速治法”，治疗各种原因引起的急、慢性颈椎病、腰间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、椎管狭窄、肩周炎、膝关节炎、骨质增生、关节炎等病症。

三联速治法：

1 通过现代医学理论打通经络达到通则不痛，当场见效；

2 外用药物经皮渗透靶向定位，直达病灶，快速显效；

3 内服纯中药，滋补肝肾、调理气血、强筋壮骨、标本兼治。

本疗法：不接触病变位置，三秒见效，对患者继续治疗，不花冤枉钱，1-3疗程即可康复，克服了传统治疗见效慢、易复发；手术、针刀封闭注射等疗法损伤大、副作用大的缺点，打破腰腿疼没法治，不能根治的传统观念。

诚心忠告：各种媒体每天都有治疗此类病的广告，但患者切不可乱投医，滥用药，要相信实实在在的治疗。王主任毕业于上海第二军医大学，部队医院近二十年从业经历，诚信为本，用神奇的疗效为患者重树战胜病魔的信心。

咨询电话 0531-55505198

地址：山东省济南市济微路七贤庄。长途汽车总站、火车站乘K302路、21路，市内乘22、86路公交车七贤庄下车即是。